

學生於農曆新年延長假期返校須知

敬啟者：

鑑於近日新型冠狀病毒感染確診及懷疑個案增加，短期內可能會增加病毒在人口稠密環境傳播的風險，為保障學童的健康，教育局宣布全港學校(包括：幼稚園、小學、中學及特殊學校)延長農曆新年假期至二月十六日止，二月十七日復課。

學校會善用這段時間為日後復課做好準備，例如準備清潔消毒的物品，亦會徹底清潔校園，確保環境清潔衛生，並加強衛生教育。

學校在原定的上課日(二月三日至二月十四日)保持校舍開放，安排足夠的教職員當值，以便照顧家中乏人照顧而需要回校的學童，並處理校務及回答家長查詢。上述上課日舉行的中華文化日、常識參觀取消，家長義工無須到校進行義工服務；所有課後活動，包括：校隊、樂團、合唱團、舞蹈隊及興趣班訓練、鞏固、提升及輔導班全部取消；小一牙科保健檢查暫停，延期檢查日期將於復課後另行通知。

◇原定於二月一日香港數理學會舉辦香港小學科學奧林匹克比賽取消，報名費將稍後透過學校負責老師全數退回。

◇二月七日舉行的小五家長會取消。

◇二月五日長幼同歡樂及二月十五日家長學堂親子旅行取消，不安排重辦。

◇二月八日家長教師會新春一日遊、創意編程設計大賽之專題工作坊及 Budding Poets (English) Award Training Workshop 暫時取消，延期舉辦日期將於復課後另行通知。

學校開放時間如下：

二月三日：上午8:00-11:45

二月四日至二月十四日(星期一至五)：上午8:00-下午3:00，星期六不開放

- (一) 為防止呼吸道傳染病的傳播，學童如出現發熱(口溫高於 $37.5^{\circ}\text{C}$ ，或耳溫高於 $38^{\circ}\text{C}$ )，不論是否有呼吸道感染病徵，不應回校。學校每天會為所有回校的學生量度體溫，以識別發燒學童。
- (二) 回校學生必須自備口罩、消毒洗手液、小食、開水、午膳餐盒，期間學校午膳供應商暫停供應午膳。老師會照顧有需要回校的學生，讓學生隔離在不同的課室閱讀圖書，觀看教學影碟或輪流使用課室或特別室電腦完成電子課業。
- (三) 學校勸喻家長讓子女在農曆新年延長假期期間留在家中自學及閱讀課外讀物，避免讓子女到人多擠迫的環境，減少感染疾病的風險。  
網上學習平台包括：Highlights Library、MySmart123、啟慧  
小三：五色學倉頡、小四至小六：科德教育中英文打字平台、十分科學
- (四) 因疫情變化難以預測，如有特別安排，學校將透過本校網頁或GRWTH家校通訊手機程式發放最新消息，敬請家長儘快依據第AD2019/21號通告下載GRWTH手機應用程式在智能手機中，以便接收學校即時發放的訊息。

此致

貴家長

協恩中學附屬小學校長

梁西賢 啟

二零二零年一月三十日

